2 NDE STATISTIQUES

Expliquer pourquoi ce graphique ne peut pas
correspondre a I'écran de la calculatrice.
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Valeurs

Deux groupes de patients, lassés d'attendre de

longues minutes dans la salle d'attente de leur médecin,

ont fait une enquéte et ont obtenu les résultats suivants.

Médecin 1: temps d'attente moyen 46 minutes ;
écart interquartile : 30 minutes.

Médecin 2: temps d'attente moyen 44 minutes ;
écart interquartile : 5 minutes.

Deux patients se rencontrent, I'un dit :

« Avec mon médecin, un jour on est pris tout de suite et

le lendemain, il faut attendre une heure et demie ».

L'autre ajoute : « Le mien a toujours trois quarts d’heure

de retard ».

De quels médecins parlent-ils ?
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